国企业的思想者



ENTREPRENEURS'

版 第183 期 总第10817 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:杜高孝 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2023年7月22日 星期六 癸卯年 六月初五



### 青啤天上来 盛夏启狂欢 第33届青岛 国际啤酒节盛大举办

盛夏时节,啤酒香飘于天海之间,青岛国 际啤酒节又一次如约而至。"欢聚青岛 干杯 世界",日前,第33届青岛国际啤酒节盛大开 幕。作为青岛国际啤酒节的"东道主"、首届青 岛啤酒节的主办方,青岛啤酒携百廿好味道 燃情绽放青岛国际啤酒节。

装满青岛啤酒的大酒桶在光影变幻中从 天而降,似天外来酒缓缓飞向舞台中央,随着 开酒嘉宾现场开启第一桶酒, 喷薄而出的金 色酒液瞬间点燃了现场的氛围。青岛的盛夏 狂欢就此全面展开,满城啤酒飘香,欢迎着海 内外游客"欢聚青岛 干杯世界"。

"我在晨曦之中点亮一束光,从此一段壮 阔的过往;激荡的岁月坚守着不变的信仰,去 书写百廿征途的辉煌。"在精彩纷呈的啤酒节 开幕式活动上,青岛啤酒现场发布 120 周年 主题歌曲《共创美好未来》,伴着声光电、光影 等现代舞台表现形式, 打造一场极具视觉冲

青岛啤酒与青岛国际啤酒节的渊源始于 1991年,首届青岛国际啤酒节便是由青岛啤 酒主办,30多万市民涌入啤酒节会场,首次 感受到国内啤酒节的欢快氛围和节日魅力。 从中山公园到青岛国际啤酒城再到金沙滩啤 酒城,青岛国际啤酒节与城市发展共成长。

如今的青岛啤酒节已发展成为亚洲最大 的啤酒盛会,今年恰逢青岛啤酒 120 周年华 诞,青岛啤酒以"感恩百廿同行 共创美好未 来"为主题,把各类青岛啤酒产品和主题活动 带到青岛国际啤酒节, 邀海内外游客一起沉 浸于啤酒的激情与狂欢。

在"青岛与世界干杯"主题雕塑前,是青岛 啤酒 120 周年主题艺术绿雕,节庆吉祥物端起 酒杯"祝贺青岛啤酒百廿华诞",红、绿、金色彩 组成的艺术绿雕与青岛啤酒 120 周年华诞标 识相呼应。采用红、绿、金三色,由数字"120" "1903-2023"和青岛栈桥回澜阁图标,麦穗、波 纹等造型组成的青岛啤酒 120 周年标识,代表 着青岛啤酒 120 年的里程碑与新起点,为消费 者提供独一无二的特色打卡地。打造更多节庆 场景,掀起一年一度的全城狂欢,是给予市民 的参与感,也是在街头巷尾营造氛围感。青岛, 以啤酒之名在全城引燃盛夏烟火。

第33届青岛国际啤酒节期间,青岛啤酒 在金沙滩啤酒城设置1903大篷和纯生大篷, 其中,1903 大篷面积为 3000 平方米、纯生大 篷面积为 1500 平方米,用最大的面积来尽可 能解决啤酒节期间青啤大篷"一座难求"的情 况,以时尚、潮流、激情为元素,以美食、美景、 美酒为核心,为游客带来沉浸式啤酒体验。

而常驻金沙滩啤酒城的青岛啤酒时光海 岸·精酿啤酒花园,准备了各式各样的精酿啤 酒,带给消费者不一样的青岛啤酒魅力感知 体验之旅。青岛啤酒还特别布置 120 周年主 题空间,带消费者徜徉穿梭时空,全方位体验 青岛啤酒 120 年的啤酒文化。既能让你的舌 尖味蕾饱尝美酒,也能让你了解、体验啤酒酿 造文化,让激情与文化齐飞。

来青岛国际啤酒节怎能不喝青岛啤酒,每 年青岛啤酒的几个大篷都会呈现"一座难求" 的盛况,因为青岛啤酒是啤酒爱好者们必不能 错过的打卡地。青啤原浆、纯生、白啤、黑啤、奥 古特、IPA等应有尽有,让你从"水龙头"里喝到 金奖品质的美酒。为确保酒水的新鲜度,扫码 追溯源头系统可跟踪酒水运输全过程,为质量 把关。在啤酒节现场还能买到青岛啤酒 1L 原 浆,青岛啤酒原浆在生产过程严格遵守"三不" 原则:不过滤、不稀释、不杀菌,被誉为啤酒家族 中的超级液体面包。"享受青啤酿酒师待遇的 时刻,怎能错过!"美酒少不了美食相伴,深受喜 爱的涮串、铁板烧、海鲜大咖等美食齐齐汇聚 大篷,还有亲民的啤酒小食也必不可少。

中国啤酒之都满城啤酒飘香,燃情盛夏, 尽情欢畅!

新闻热线:028-87319500 投稿邮箱:cjb490@sina.com





企业家日报微信公众平台 二维码

中国企业家网 二维码

# 新展馆 新气象 新发展

## 2023年(第87届)山东省糖酒会将于8月26日在潍坊举办

日前,2023年(第87届)山东省糖酒会预 备会议暨新闻发布会在潍坊蓝海大饭店召开。 记者从会上获悉,近日山东省糖酒副食品商业 协会与潍坊市商务局、潍城区政府就山东省糖 酒会重回潍坊事宜达成一致,2023年(第87 届)山东省糖酒商品交易会,将于8月26日在 潍坊鲁台国际会展中心举办。据悉,本届会议 由山东省糖酒副食品商业协会主办,潍坊市商 务局和潍城区人民政府共同承办,山东景芝白 酒业有限公司、青州云门酒业(集团)有限公 司、山东秦池酒业有限公司共同协办。参加本 次预备会议的还有各会员企业代表人员以及 行业内外媒体共计200余人。

会上,山东省糖酒副食品商业协会会长薛 剑锐对糖酒会的筹备工作做了部署和说明。薛 剑锐表示,山东省糖酒会是山东省糖酒副食企 业树立企业形象、展示自身实力的重要舞台, 也是各工商企业加强交流与合作、了解行业发 展动态和趋势的平台和窗口,更是北方地区糖 酒类展会的领航者,为糖酒食品企业开拓、巩 固山东市场,强力塑造品牌形象,推进品牌建 设宣传起到了不可替代的作用。

结合山东糖酒会的发展改革, 薛剑锐指 出,山东省糖酒会发展改革过程中的两个重要 节点也是在潍坊市探索完成的,一是2000年 在潍坊安丘实现了办会具体管理工作由地方 商务局或糖酒公司向协会为主的转变,二是 2009年实现了主会场由酒店到会展中心转移 的重大转变,这两项重大改革为山东省糖酒会 规范化可持续发展奠定了坚实的基础。

90年代时期的诸城、安丘,曾先后多次 承办山东省糖酒会,2007年到2012年连续6 年的时间里,潍坊富华大酒店、潍坊富华展览 中心、潍坊鲁台国际会展中心也先后承办了 6届山东省糖酒会。可以说山东省糖酒会在

潍坊市有着深厚的基础和广泛的影响力。近 几年来,随着潍坊市接待能力和水平的不断 提升以及营商环境的持续优化,为山东省糖 酒会再次落户潍坊提供了更加便利的条件。 山东省糖酒会再次落户潍坊, 充分体现了潍 坊市政府、潍城区政府对会展经济的重视。希 望以第87届山东省糖酒会的举办为契机,再 次开启双方的合作之旅,并进一步深化、升

的大型区域性专业会展,一年两届,分春秋两 季举行,从 2013 年开始春季会一般固定在淄 博,秋季会在各地市轮流举办。近几年来,每 届会议的展出面积均在50000平米以上,参 展企业1500家左右,与会代表8-10万人次, 是山东省乃至全国糖酒行业"风向标和晴雨 表",为促进行业、企业发展发挥了重要作用。

本次会议主会场设在潍坊鲁台国际会 展中心,该会展中心场馆面积大,规划设计合 理、设施完善,功能齐全,是省内硬件条件较 好会展中心之一, 更是山东省糖酒会较为理 想、合适的会场之一。根据企业需求和场馆状 况,本届交易会规划展出面积5万余平米,全 部为室内展位,设置特装展位 140 余个,标准 展位近700个,桌凳展位400余套,灌装展位 若干个。不论在展位数量和类型上,还是价格 高低和面积大小上,都能基本满足不同行业、 不同企业的参展需求。本届会议参展商品范 围包括酒类、食品、、乳品、饮料、调味品、保健 品、茶业、食品包装、酒类包装、防伪标识、日 化、灌装等10多个大类。参展企业地域以山 东为主,涵盖贵州、四川、山西、河南、河北、江 苏等20多个省市,将成为今后广大工商企业 重要的产销对接、信息发布与交流、品牌宣传

2023年秋季(第87届)山东省糖酒会

和传播、营销体系构建等多功能综合平台。

潍坊市作为风筝之都, 地处山东省三个 经济圈的交汇处,区位优势明显,且物阜民 丰,交通便利,是各种会议和展会活动的理想 举办地,同时作为山东省酒类和食品生产销 售的重要基地, 山东省糖酒会很早就与潍坊 市建立了良好的合作关系。90年代时期的诸 城、安丘曾先后多次承办山东省糖酒会,2007 年到 2012 山东省糖酒会更是年连续 6 年落 户潍坊, 创造了当时在同一地区连续举办时 间最长的记录。可以说山东省糖酒会在潍坊 市有着深厚的基础和广泛的影响力,得到了 参会企业的肯定和认可,也深受广大潍坊市 民的欢迎和喜爱和对参展客商的欢迎。山东 省糖酒会再次落户潍坊, 充分体现了潍坊市 政府、潍城区政府对会展经济的重视,更体现 了对山东糖酒会的厚爱。 (会宣)

# 级,共同谱写合作共赢新篇章。 山东省糖酒会作为全国举办历史最悠久

# 领衔创新啤酒文化

## 华润雪花闪耀2023中国乐啤派对

日前,2023中国"乐啤派对"啤酒文化节 暨西安国际啤酒节于西安市大明官遗址公园 御道广场正式举办。

该项目是由中国酒业协会发起并主办, 中国啤酒品类声誉和优势文化基金支持,中 国啤酒行业 TOP5 企业——华润雪花、青岛 啤酒、百威中国、燕京啤酒、嘉士伯中国及京 东超市联合发起并协办,视觉中国、青年艺术 100、科复时代等机构合作支持,中国啤酒趣 味研究院独家运营。

在大明宫遗址公园 11 万平米的超大主 题空间, 悦耳动听的音乐搭配酣畅淋漓的啤 酒,让消费者感受不一样的激情与活力。"这 一次乐啤派对,主要面向年轻一代,融啤酒文 化的传播、啤酒产品的体验于一体,现场还用



声、光、电营造更富激情的啤酒文化传播场 景"华润雪花啤酒相关工作人员介绍说,譬如 "啤酒味觉信息计划",以互动式的体验,给予 参与者别样的感觉。

激情体验之外,重要的是传播啤酒知识和 文化。"中国啤酒品鉴大师课",邀请了中国酿

挑战赛荣誉评委,共同打造高端特色啤酒品鉴 课程,传播中国啤酒品鉴文化和品牌文化。乐 啤派对期间,华润雪花啤酒与中国酒业协会、 青年艺术 100 首度跨界合作, 倾情贡献中国啤 酒行业首个人文艺术展览。从品牌传承、新锐 艺术设计以及科普互动等多方面呈现啤酒人 文艺术情怀和行业形象。期间邀请了知名青年 艺术家就啤酒文化主题创意的作品展览,为消 费者呈现不一样的啤酒视觉体验。

"乐啤派对"融啤酒文化与地域文化于一 体,除了各类新潮产品的体验、展示之外,消 费者还可在现场体会地域特色的乐队文化、 餐饮文化——品尝西安特色美食,品鉴西安 本地特色啤酒,欣赏西安方言歌曲演出,体验 西安主题的文创市集。

"同年轻人玩在一起,乐在一起。"华润雪 花相关负责人表示,正在成为华润雪花啤酒 品牌创新的出发点,深度把握年轻人的兴趣 与消费倾向,以传统文化相引导,共同推动 "中国啤酒文化"的创新表达。

艺术展现场,华润雪花旗下的"黑狮白 啤"等产品受到年轻一代的追捧,富有传统意 蕴的"醴",也通过种种形式新颖的宣传和互 动,赢得了年轻消费者的青睐。

据悉,继 2023 中国"乐啤派对"啤酒文化 节暨西安国际啤酒节之后,华润雪花啤酒面向 Z世代的步伐不停息,将于7月22日至30日 举办"爽爽贵阳"·2023 雪花 Z 纪元国际啤酒 节,再度展现国际化啤酒品牌的魅力! (欣闻)

## 第109届全国糖酒商品交易会将在深圳举办

10月12日-14日,第109届全国糖酒商 品交易会将在深圳国际会展中心(宝安)举 办。作为业内重要的产销对接、营销体系构 建、品牌推广、信息传播和投融资合作平台, 全国糖酒会此次首度进军深圳,为广大客商 带来华南地区最大规模的酒类食品专业展 会,紧密围绕"交易为王"核心理念设置八大 展区和丰富多彩的配套活动,满足行业人士 的多种需求。

22 万平方米展馆面积,覆盖食品酒类上 下游,新增粤港澳特色标签

第 109 届全国糖酒会展览总面积为 22 万平方米, 荟聚 4000 家展商,40 万件展品, 设置传统酒类、葡萄酒及国际烈酒等8大展 区,及酱酒专区、清香酒专区等13大专区。其 中,首次设立的"大湾区乐慧潮食专馆",作为 本届展会一大亮点,展览面积达1万平米,汇 聚粤港澳的龙头企业和知名品牌,同时引入 出口导向型企业及进口食品酒类贸易平台, 促成进出口贸易联动。本届全国糖酒会将依 托粤港澳大湾区开放程度高、经济活力强的 战略优势以及珠三角集群特点,在崭新的"湾 区时代",打造食品酒类行业的全球标杆,为 消费市场繁荣发展提供良好范式。

#### 精耕 40 万专业观众,精准高效促交易

作为国内产经商业领域的知名盛会,每 年,有超过1万家参展企业,超60万人次参 加一年两度的全国糖酒商品交易会。来自渠 道经销、零售终端、进出口商/贸易公司、网络 电商、餐饮业等各个行业的 40 万专业买家将 以糖酒会为媒介,实现精准匹配。数据显示, 超过一半买家以采购订货为目的参加糖酒 会。不难看出,第109届全国糖酒会将继续发 挥专业买家的资源库优势,精耕参展商、专业 观众所构成的行业社群, 让采购订货成为第 109届全国糖酒会的核心亮点。

#### 百亿订单采购团助阵交易, 抢抓下半年 成单黄金档期

在 4 月份落幕的第 108 届糖酒会上,全 国糖酒会 VIP 采购商俱乐部正式成立,覆盖 行业头部的 183 家 VIP 采购商意向采购金额 超百亿元。不仅在展期助力对接,在非展期以 产区考察、品牌产业对接会等多种形式为促 交易强经济做出贡献。站在百亿采购额的新 起点,第109届全国糖酒会将持续拓展百亿 订单采购商团的优势资源, 为参展的客商搭

建签约的大平台。 我国经济已由高速增长阶段转向高质量 发展阶段,以食品和酒类为代表的快消品行 业也将面临重新定位,寻找新的破局之路。第 109届全国糖酒会率先把握市场变化,聚焦 交易的本质,打出秋季糖酒会展区面积再扩 容,迎接国内产业升级和消费需求升级的"奇 点"。在未来,全国糖酒会将进一步发挥大湾 区开放门户优势,辐射全球,迈向国际国内双



